الإزاحة و المتجهات
التمرين الأول:
BC=4 وAB=2 بحيث A مثلث قائم الزاوية في ABC
 .
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 الإزاحة ذات المتجهة t و[BC] منتصف Iلتكن 

 ؟t بالإزاحة A1) ماهي صورة النقطة 
 .t  بالإزاحة B صورة النقطة D2) أنشئ النقطة 

 متساوي الأضلاع .BDI3) بين أن المثلث 

                                                          أكاديمية سوس ماسة درعة2006

التمرين الثاني :
A مثلث قائم الزاوية و متساوي الساقين في ABC
 .I إلى A الإزاحة التي تحول t و[BC] منتصف Iو

 .t  بالإزاحةC وB صورتي C’ وB’1) أنشئ 

 قائم الزاوية ومتساويIB’C’2) بين أن المثلث 
 .Iالساقين في 

                                                            أكاديمية الرباط سلا 2006

التمرين الثالث :

 نقطتين من المستوى .O’ وOلتكن    
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  و شعاعهاO دائرة مركزها (C)ولتكن 

O’إلىO بالإزاحة التي تحول(C) صورة (C’)1) أنشئ 

OEE’O’ نقطة بحيث E’ و(C) نقطة من E2) لتكن 

.(C’) تنتمي إلى الدائرة E’متوازي الأضلاع. بين أن 

                                                              أكاديمية طنجة تطوان 2006
التمرين الرابع :

B إلىA الإزاحة التي تحول t،وO مربع مركزه ABCD
 .t بالإزاحة D1) حدد صورة النقطة 

 .t بالإزاحة O صورة النقطة E2) لتكن النقطة 

 متعامدان .(EC) و(EB)بين أن المستقيمين 
                                                        أكاديمية مكناس تافيلالت 2007

التمرين الخامس:
[BC] منتصف I وA مثلث متساوي الساقين في ABC
 .C إلى النقطة I التي تحول النقطة tنعتبر الإزاحة 

 بهذه الإزاحة .A هي صورة النقطة Dولتكن النقطة 

 .t بالإزاحة B1) حدد صورة النقطة 

 .D2) أنشئ النقطة 

 .C قائم الزاوية CDI3) بين أن المثلث 

                                                         أكاديمية مكناس تافيلالت 2006
التمرين السادس :

 مثلث ABC
.AإلىCبالإزاحة التي تحول BصورةB’1) أنشئ

.Aإلى Bبالإزاحةالتي تحول CصورةC’2) أنشئ
.[B'C'] هي منتصف القطعةA3) بين أن النقطة 

                                                     أكاديمية الشاوية ورديغة 2007
التمرين السابع :

لا تنتمي إلىH ثلاث نقط مستقيمية بحيثH وC وB
(BC) تنتمي إلى المستقيم العمودي على Aو .[BC]
.H تخالف النقطة A بحيث النقطة  Hفي 

 .C إلى النقطة A التي تحول النقطة Tنعتبر الإزاحة 

T بالإزاحة B صورة النقطة E1) أنشئ النقطة 
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  بحيث H’2) أنشئ النقطة 

 متعامدان.(CH’) و (EH’)3) بين أن المستقيمين  

                                                         أكاديمية طنجة تطوان 2007
التمرين الثامن :
.[BC] نقطة من I.وA مثلث قائم الزاوية في ABC
.
[image: image4.wmf]AI

 بالإزاحة ذات المتجهةB صورة B’1) أنشئ النقطة 
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 بحيث C’2) لتكن النقطة 

.
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 بالإزاحة ذات المتجهة C هي صورة C’أ- بين أن 

.
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ب- حدد قياس الزاوية 

                                         أكاديمية مراكش 2006

التمرين التاسع :
I متوازي الأضلاع مركزه ABCD
.
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 بالإزاحة ذات المتجهةD1) حدد صورة النقطة 

 على التوالي بالإزاحة  D وB صورتي N وM2) أنشئ  .
[image: image9.wmf]AI

ذات المتجهة  

 مستقيمية .C وN وM3) بين أن النقط 

                                                أكاديمية مراكش 2007

التمرين العاشر :

مثلث   ABC
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 بحيثF و E1) أنشئ 

 مستقيمية .E وC وF2) بين أن النقط 

                                                       أكاديمية الحسيمة تاونات 2007
التمرين الحادي عشر :

 على التوالي منتصفات A' وB' وC' مثلثا، ABCليكن 
.[BC] و [AC] و [BA] القطع  

 :E و D1) أنشئ النقطتين  
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 بالإزاحة ذات المتجهةABC2) استنتج صورة المثلث 
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